

北京三元基因药业股份有限公司
关于公司干扰素生产车间被认定为
“2024年（第一批）北京市数字化车间”的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

近日，北京市经济和信息化局官网发布了《关于发布2024年（第一批）北京市智能工厂和数字化车间名单的通知》，北京三元基因药业股份有限公司（以下简称：公司）“干扰素注射剂制剂数字化车间”入选“2024年（第一批）北京市智能工厂和数字化车间”名单。

二、对公司的影响

入选“2024年（第一批）北京市智能工厂和数字化车间”认定名单是公司积极响应《北京市“十四五”时期高精尖产业发展规划》《北京市制造业数字化转型实施方案（2024-2026年）》等文件精神的重要成果，为公司数智化转型升级以及高质量发展奠定了坚实基础。

“干扰素注射剂制剂数字化车间”的建设，将系统性提升公司生产效率和产品质量，通过更加精准、高效的过程管控，使公司实现产品全生命周期的数智化管理；公司智能化工厂的建设，将进一步提升

公司的生产安全和管理水平，提升产品质量保障水平；通过智能化的能源管理系统和环境监测系统，实现节能减排与绿色环保，为公司的可持续性发展提供重要保障。

三、风险提示

公司干扰素生产车间被认定为“2024年（第一批）北京市数字化车间”，短期内对公司的财务状况、经营业绩不构成重大影响。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

四、备查文件

（一）《北京市经济和信息化局关于发布2024年（第一批）北京市智能工厂和数字化车间名单的通知》。

北京三元基因药业股份有限公司

董事会

2024年9月26日